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1) 	 Identifikační údaje MDDM Název:

Název:	 Městský dům dětí a mládeže Čelákovice,  
		  příspěvková organizace 

Adresa:	 Havlíčkova 691, 250 88 Čelákovice 

IČO:		  43751181 

IZO:		  108 003 965 

Zřizovatel:	 Město Čelákovice 

Ředitelka:	 Naděžda Pokorná 

Kontakty:	 Tel: 326991217
		  Email: info@mddmcelakovice.cz
		  www.mddmcelakovice.cz 

Zástupce ředitelky:	
		  Mgr. Veronika Kratochvílová, 
		  tel: 724 051 035
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2) 	 Obsahová náplň činností MDDM
	 příspěvková organizace
	 a hodnocení činností do září 2025

Městský dům dětí a mládeže, příspěvková organizace Čeláko-
vice, je středisko volného času pro děti a mládež, státní školské 
zařízení s právní subjektivitou příspěvkové organizace zřizované 
obcí v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích a zákonem 
č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

MDDM Čelákovice byl zřízen rozhodnutím MNV Čelákovice  
dne 5. 5. 1992 a právní subjektivitu získal1. 1. 1993.

MDDM je organizace, která vystupuje v právních vztazích svým 
jménem a nese odpovědnost z těchto vztahů vyplývajících

Nabídka MDDM se cíleně mění s ohledem na moderní vývoj  
využití volného času dle požadavků veřejnosti a pružně reaguje 
na požadavky města.
Spolupráce při akcích s ostatními zájmovými organizacemi  
ve městě je samozřejmostí.

Projekt Šablony IV.
1. 9. 2022 vstoupilo MDDM do projektu EU Šablony IV.
Fyzické ukončení projektu je do 31. 8. 2025.

Od září 2025 vstoupilo MDDM do projektu EU Šablony V.
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Akce ve spolupráci s ostaními  
organizacemi, které MDDM organizuje:

Festival volnočasových aktivit
Večerní běh městem Čelákovice
Advent (účastníme se výtvarnými dílnami na náměstí)
Masopust
Řemesla Polabí (tento rok z důvodu rekonstrukce Muzea  
v Ekodomečku)
Okresní a krajská kola sportovních soutěží pro žáky ZŠ A SŠ  
(Mini fotbal, IN LINE, Florbal, MC Donald´s Cup, Basketbal,  
Vánoční plavání, Vánoční laťka, Plavecko běžecký závod,  
Štafetový závod, Vybíjená, Volejbal)
Čelákovická Duběnka
Velikonoce na náměstí, zdobení břízy, výtvarné dílny
Den Země

Na tyto akce soutěže si zapůjčujeme prostory od Spartaku  
Čelákovice, Čelákovické Sportovní , příspěvková organizace,  
KD, Muzeum Čelákovice, Areál u vodáků, tělocvična MILLS.
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Zájmové vzdělávání dětí a mládeže

Cílem je naučit účastníky aktivně využívat svůj volný čas, rozvíjet 
svůj zájem i talent, získat nové poznatky, zkušenosti, dovednosti 
a návyky, realizovat se v kolektivu ostatních účastníků, popřípa-
dě se umět adaptovat v různém typu kolektivu a prostředí.

Kvalitní výchova ve volném čase má výrazný preventivní význam, 
je stále kladen velkýdůraz na to, aby vedení dětí a mládeže bylo 
nenásilné, nabízené činnosti pestré a přitažlivé a děti měly mož-
nost prožít si pocit sounáležitosti a seberealizace.

Kariérové poradenství je jednou z oblastí, ve které se MDDM  
ve školním roce 2024/25 dále vyvíjelo . Kariérové poradenství  
je již plně zakotveno v nabídce MDDM ne jen formou
individuálních setkání pro zájemce o poradenství, ale především 
v propojení volnočasových aktivit v kontextu moderní doby jako 
příležitosti k získání důležitých kompetencí, které lze  
v budoucnu využít na trhu práce. Organizujeme skupinová  
a individuální setkání v kariérovém poradenství pro mládež, 
ale i děti na základních školách.
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Nabídka celoroční činnosti 2025/2026
(příloha č. 1 skládačka)

Akce, soutěže a programy pro školy  
ve školním roce 2025/2026
(příloha tabulka č. 2)

3)	 Personální zabezpečení činností 			 
	 MDDM Čelákovice, příspěvková
	 organizace, školení

interní pracovníci, externí pracovníci

Interní tým pracuje od září 2025 v tomto složení:

HLAVNÍ BUDOVA MDDM, Havlíčkova ulice

NADĚŽDA POKORNÁ 			   ředitelka MDDM Čelákovice,  
						      příspěvková org. 
 
Mgr . VERONIKA				    zástupce ředitele,  
KRATOCHVÍLOVÁ				    vedoucí všeobecného vzdělávacího odd.,
						      prevence patologických jevů,  
						      projekty – zpracování, karierové  
						      poradenství, vedoucí tanečního odd.

ALENA POKORNÁ 				    Správce rozpočtu, personalistka 

EVA BUKAČOVÁ				    vedoucí sportu a turistiky

BcA. EVA ČÍLOVÁ 				    Pedagog volného času 

LUDMILA PACOLTOVÁ 			   Asistentka, školníková 

VERONIKA PEŠKOVÁ			   pedagogická pracovnice pro dopravní 	
						      výchovu a ekologii 
						      – mateřská dovolená 
Bc. ANDREA MÍCHALOVÁ			   Pedagog volného času,  
						      – mateřská dovolená od srpna 2024 

4accoun ting s.r.o Petr Kovář 		  ekonom 

JANA BROŽKOVÁ				    uklízečka 

KAREL BRUNER 				    školník
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EKODOMEČEK, Kollárova ulice

MARTINA ŠTĚPÁNOVÁ 			   Vedoucí pedagog

LUCIE ŠIMÁNKOVÁ 				    Pedagog volného času

ZUZANA VÁCLAVÍKOVÁ			   Pedagog volného času

DANA SVOBODOVÁ 				   Uklízečka

Školení interních a externích pracovníků  
ve školním roce 2025/2026

Vstupní BOZP		 Noví zaměstnanci				    Ihned při nástupu 

Periodická BOZP	 Vedoucí oddělení, interní pedagogové	 1x za 3 r. 

Ostatní BOZP		 Táboroví pracovníci, externí pracovníci	 1x ročně  

PO vstupní 		  Noví pracovníci				    Ihned při vstupu 

PO periodické		 Vedoucí oddělení, interní pracovníci		 1x za 3 roky 

Školení dle aktuální 	 MŠMT, NIDV, apod. 				    - 
nabídky

Školení GDPR		 Všichni zaměstnanci				    1x za rok

4) 	 Využití prostor pro činnost MDDM
	 Čelákovice, příspěvková organizace
a) Budova MDDM p. o., Havlíčkova 691, 250 88 Čelákovice
	 - administrativní budova
	 - ZÚ všeobecně vzdělávací (Vyřezávání, Počítače nás baví, 	3D tisk,  
	 flétna, Předškoláček, Fusing)

b) Zahrada MDDM, Havlíčkova ulice
Vytvoření veřejného WC na zahradě, bezbariérový přístup
	 - Pokémon Go, akce pro školy (Halloween, Čarodějnice, Den dětí)

c) EKODOMEČEK, Kollárova ulice
	 - Drátky a korálky, Chovatel, Keramika, Vaření, Švadlenka, Tajemství přírody 
	 Farmář, Muzicírování, Astronomický , Dámský klub, Kutil, Kutílek
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d ) Klubovna KD, dopravní hřiště
	 výtvarné kroužky
	 modeláři
	 šachy
	 divadélko
	 dopravní výchova
	 inline bruslení

e ) Tělocvičny ZŠ a SŠ, Sokolovna, Stadion Čelákovice ,  
MILLS
	 florbal
	 badminton
	 žonglování
	 atletika
	 stolní tenis

    Tělocvična Kostelka MDDM ( Kostelní ul.)
	 taneční přípravka
	 Aerobik DISKO - DANCE
	 Show dance
	 Street dance
	 Joga
	 Bocce
	 Kompenzační cvičení

	 Tyto prostory si pronajímáme od ostatních org. ve městě ( ZŠ, SŠ, Spartak  
	 Čelákovice ,Čelákovická Sportovní, příspěvková organizace)

d) Bazén
	 plavání 10 lekcí podzim, jaro
	 zapůjčujeme od Čelákovické Sportovní, příspěvková organizace

e) Táborová činnost probíhá v pronajatých objektech dle potřeby ,  
	 organizujeme letní tábory, podzimní a jarní tábory
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5)	 Harmonogram školního roku  
	 2025/2026 pro interní pracovníky

	 do 3 dne v měsíci			  Výkaz práce
	 14 dní před akcí 			   OZ a propozice
	 poslední pátek v měsíci 	 akce na další měsíc
	 do 11. 9 . 2025 			   Celoroční plány odd.
	 do 11. 9. 2025 			   Přehled akcí na září 2024
	 11 . 9. 2025 				    Pedagogická rada
	 do 20 . 9. 2025 			   Vyúčtování, hodnocení LT
	 10 . 9. 2025 				    Schůzka externistů
	 10 . 9. 2025 				    Školení BOZP
	 říjen 2025 				    Plán zimních táborů
	 říjen 2025 				    Ekonomické doklady,  
						      kontrola zápisného ZÚ

	 říjen 2025 				    Plán hospitací v ZÚ
	 listopad 2025 			   Plán letních táborů
	 leden 2026 				   Dokumentace letní činnosti
	 leden 31. 1. 2026 			   Pololetní hodnocení
	 únor 2026 				    Pedagogická rada
	 celoročně 				    Pravidelné páteční porady

Veškeré dokumenty schváleny pedagogickou radou 11. 9. 2025 a upraveny 
dle směrnice GDPR.
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Důležité pokyny pro interní pracovníky:

Porady 		  každý pátek, v případě možnosti před akcí

Pedagogická 		  11 . 9. 2025 , únor 2026  
rada			   červen 2026 (datum bude upřesněno)

Ostatní 		  každý pracovník je povinen udržovat informační tok, 		
			   dle směrnice GDPR
			   informace, změny termínů, dovolených,  
			   vzkazy pište na nástěnku nebo sdělujte  
			   kolegyni, ředitelce, zástupkyni 

			   denně se zapisovat do knihy příchodů  
			   a odchodů, dislokovaná pracoviště rovněž

			   v případě nutnosti (vždy se řeší individuálně) 			 
			   povolí ředitelka práci doma

Ekonomické pokyny:

			   veškeré nákupy jen se svolením ředitele  
			   nebo zástupkyně

			   nákupům nad 1.500, Kč musí předcházet  
			   potvrzená objednávka podpisem ředitele

			   vyúčtování záloh do konce měsíce, ve kterém 			 
			   byla záloha vydána výjimka jsou letní prázdniny
	
			   pokud možno NEVYBÍRAT HOTOVOSTNÍ PLATBY

Přehled prázdnin 2024 /2025 organizace školního roku

Druh prázdnin 			   Datum

školní rok 2025/2026		  Pondělí 1. 9. 2025

konec 1. pololetí			   29. 1. 2026 - čtvrtek

konec 2. pololetí			   30. 6. 2026 - úterý

podzimní prázdniny		  27. a 29. října 2025 – pondělí, středa

vánoční prázdniny		  Pondělí 22. 12. 2025 – 2. 1. 2026

					     – vyučování začíná 6. ledna 2025

pololetní prázdniny		  30. 1. 2026 - pátek

jarní prázdniny			   2. 3. – 8. 3. 2026

velikonoční prázdniny		  Čtvrtek 2. 4. 2026

hlavní prázdniny			   1. 7. – 31. 8. 2026

školní rok 2025/2026		  1. 9. 2026 úterý
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Práce s talenty:
Naše zkušenosti prokázaly, že mimoškolní činnost je dobrou přípravou 
pro talentované děti a mládež. Z toho vyplývá:
	 připravit pro děti a mládež takové podmínky, aby dokázaly talent  
	 rozvíjet (tzn. méně početné kroužky, individuální činnost)

	 umožnit těmto účastníkům přístup na soutěže vyšších forem
	 hledat talenty v jednotlivých ZÚ a jejich talent přirozenou cestou  
	 rozvíjet

Práce s hendikepovanými účastníky vzdělávání:
V rámci inkluze začleňujeme účastníky ZÚ s různými hendikepy do vzdělávání 
nenásilnou formou. Máme přímo ZÚ BOCCE, který je určen pro osoby se
zdravotním postižením (děti, mládež, dospělí), a je registrován u ČHSO. Letos
rozšiřujeme nabídku o pohybo vý kroužek. Kroužek Magic club vede vedoucí, 
který je na invalidním vozíku . Z de jsme museli př izpůsobit jeho účast v ZÚ 
kvůli bezbariérovému vstupu, který v hlavní budově chybí.

Preventivní program:
V rámci preventivního programu organizuje MDDM pro žáky I V. tříd základ-
ních škol výuku dopravní výchovy Pro žáky VI. ročníků pořádáme besedy na 
téma kyberšikany a pro VIII. ročníky besedy na téma marketing a reklama  
v médiích, jak se o rientovat ve světě reklamy.

Kariérové poradenství:
Ve školním roce 2024/25 pokračuje MDDM s nabídkou kariérového poraden-
ství ve formě individuálních setkání či skupinových besed pro žáky základních 
škol. Tématem kariérového poradenství je mimo jiné pomoc při orientaci  
v nabídce ZÚ s ohledem na zvyšování kompetencí žáků, nalezení talentů  
a podpora žáků v rozšiřování svých dovedností a ujasnění si prio rit pro své 
budoucí povolání .

Soutěže a přehlídky:
	 a) pořádané MDDM a Městem, org. města:  
	 v rámci MDDM a mě sta Čelákovic se děti účastní vyhlášených soutěží 	
	 v oblastech výtvarných, tanečních, fotografických, sportovních,  
	 turistických aj.

	 b)Soutěže vyhlášené MŠMT, AŠSK děti se účastní soutěží výtvarných  
	 a sportovních .

	 c) Soutěže pořádané domy dětí, tanečními skupinami, různými  
	 sdruženími - účastníme se výtvarných, tanečních, sportovních,  
	 turistických

Odborná pomoc
Zajišťujeme praxi studentů SPgŠ, VOŠ i vysokých škol. Ročně u nás absolvuje 
praxi kolem 25 studentů. Nadále budeme spolupracovat s organizacemi,  
které se zabývají volným časem dětí a mládeže. Naším úkolem je jim metodic-
ky pomáhat a využívat i jejich zkušenosti, pořádat pro ně různé akce.

V roce 2024/ 2025 jsme navázali spolupráci s nízkoprahovým klubem PLEJS, 
který sídlí v Brandýse nad L abem a zaměřuje se na prevenci rizikového  
chování mládeže.
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Taneční oddělení:
Od září 2022 vznikla nově činnost Tanečního oddělení. Cílem je sjednotit  
výuku tance, umožnit dětem plynulý přechod od jednodušších forem tanců 
ke složitějším, příprava na soutěže a rep rezentaci MDDM. Ve školním roce  
2025/26 budou otevřené nové skupinové taneční lekce pro začátečníky.  
Pokročilé skupiny tanečníků se cíleně připravují na soutěže a přehlídky.

6.	 Enviromentální výchova v MDDM
Ochrana přírody a vytváření pozitivního vztahu k přírodě je jednou z priorit 
naší činnosti. Usilujeme o výchovu, která užívá přírodu jako zdroj poznání.  
Nabízíme činnosti, které umožní žákům zís kávat přímé zkušenosti z přírody  
a uvědomovat si její estetické hodnoty. Našim cílem je získávat pozitivní  
postoje, vytvářet podmínky, které umožní žákům chápat přírodu jako celek, 
porozumět nikoli jen přírodě ale celému životnímu prostředí a jeho komplex 
ním vztahům. 

Hlavním zdrojem učení v této oblasti jsou pro děti bezesporu letní tábory,  
ať už pobytové nebo příměstské. Dále pak nabízíme několik zájmových útvarů 
s touto tématikou, jako je kroužek ekodílna Kutil a Kutílek, víkendový kroužek 
Výletník. Ve spolupráci s městem organizujeme akci pro veřejnost Den Země.
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7. 	 Plán krizové připravenosti
Základní část
MDDM Čelákovice, příspěvková organizace je organizace zřízená městem  
Čelákovice a plně podléhá rozhodnutí svého zřizovatele.
Plán krizové připravenosti upravuje vnitřní uspořádání organizace v případě  
mimořádné události, která částečně, nebo úplně omezí činnost MDDM  
Čelákovice, příspěvková organizace, přičemž toto omezení vyplývá z rozhodnutí 
zřizovatele či jeho doporuče ní. Podle § 2 písm. b) zákona 239/2000 Sb.,  
o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů je krizová  
situace, „škodlivé působení sil a jevů vyvolaných činností člověka, přírodními  
vlivy, a také havárie, které ohrožují život, zdraví, majetek nebo životní prostředí  
a vyžadují provedení záchranných a likvidačních prací, narušení kritické  
infrastruktury nebo jiné nebe zpečí, při nichž je vyhlášen stav nebezpečí,  
nouzový stav nebo stav ohrožení “ státu“. Ke zmíněným krizovým stavům je 
nutné ještě doplnit válečný stav, který je uveden v ústavním zákoně č. 1/1993 Sb., 
zákoně č. 241/2000 Sb., o hospodářských opatřeních pro krizové stavy,  
a v ústavním zákoně č. 110/1998 Sb.

Operativní část
Přehled opatření zajišťující plynulý provoz:

Budova Havlíčova 691, Čelákovice, 250 88 – zajištění budovy, pravidelná kontrola 
budovy a další nezbytné činnosti spojené s provozem zajišťuje školnice.  
V případě, že školnice nemůže tuto činnost vykonávat, určí ředitelka organizace 
jejího zástupce, který po dobu krize budovu bude obstarávat.

Klubovna U KD, Čelákovice, 250 88 – zajištění budovy, pravidelná kontrola  
budovy a další nezbytné činnosti s provozem klubovny zajišťuje uklízečka.  
V případě, že uklízečka nemůže tuto činnost vykonávat, určí ředitelka organizace 
jejího zástupce.
 
Zaměstnanci MDDM spolu komunikují prostřednictvím telefonní, emailové  
komunikace, ředitelka organizace je informuje o rozhodnutí zřizovatele.

Vedoucí oddělení informují telefonicky externí pracovníky, které mají přidělené.

Vedoucí oddělení informují telefonicky účastníky ZÚ svých i ZÚ svých externistů, 
popř. zajistí, aby toto provedli vedoucí ZÚ.

Informace pro veřejnost - informace o situaci a stanovisko MDDM se průběžně 
aktualizuje na webových stránkách www.mddmcelakovice.cz

Zaměstnanci MDDM nadále vykonávají své povinnosti, zapisují svou činnost  
do výkazu, který odevzdají řádně a v termínu.

Důležitá telefonní čísla a kontakty na zaměstnance MDDM jsou uvedena  
na webových stránkách.

Zaměstnanci MDDM jsou připraveni pomoc v jakékoli činnosti pro město,  
operativně přizpůsobit svoji činnost nenadálé situaci, a to i v případě, že tato  
činnost nesouvisí s přímým výkonem jejich povolání (pedagogická činnost).

Krizový plán vytvořila ředitelka organizace, Naděžda Pokorná a všichni  
zaměstnanci s tímto dokumentem byli seznámeni.
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8.	 Ekodomeček
(podrobnosti viz příloha)

Ekodomeček je dislokované pracoviště MDDM, kde probíhají kroužky a akce  
s environmentální tematikou určené dětem školního věku, mládeži a dospělým.
Budova má dílny a místnosti rozdělené dle odvětví: chovatelská, pěstitelská,  
keramická a textilní dílna, sálek a c vičná kuchyň.

Leží v zahradě, která slouží jako venkovní učebna (pěstování rostlin užitkových  
i okrasných, výběhu pro drobné zvířectvo) i jako relaxační zóna.

V Ekodomečku probíhá pravidelná i příležitostná činnost. Pořádáme kroužky, 
akce a aktivity ve spolupráci s odborníky a za podpory OŽP města Čelákovice  
a dalších spolupracujících spolků města. Činnost je úzce provázána s kmenový-
mi zaměstnanci i externisty napříč kroužky MDDM. Prostory budovy využíváme 
pro organizaci příměstských táborů podzimní, jar ní a letní prázdniny.

V době školního volna zde probíhají jednorázové akce pro všechny  
věkové kategorie.

Podporujeme výchovně vzdělávací cíle.

V Čelákovicích 11 . 9. 2025
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ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA, VZDĚLÁVÁNÍ A OSVĚTA  
V MDDM ČELÁKOVICE

EKODOMEČEK
Příloha ŠVP

CHARAKTERISTIKA Ekodomeček

Ekodomeček je dislokované pracoviště MDDM, kde probíhají kroužky a akce  
s environ mentální tematikou určené dětem školního věku, mládeži a dospělým.
Budova má dílny a místnosti rozdělené dle odvětví: chovatelská, pěstitelská,  
keramická a textilní dílna, sálek a cvičná kuchyň. Leží v zahradě, která slouží jako 
venkovní učebna (pěstování rostlin užitkových i okrasných, výběhu pro drobné 
zvířectvo) i jako relaxační zóna.

V Ekodomečku probíhá pravidelná i příležitostná činnost. Pořádáme kroužky, 
akce a aktivity ve spolupráci s odborníky a za podpory OŽP města Čelákovice  
a dalších spolupracu jících spolků města.
Činnost je úzce provázána s kmenovými zaměstnanci i externisty napříč kroužky 
MDDM. Prostory budovy využíváme pro organizaci příměstských táborů  
podzimní, jarní a letní prázdniny. V době školního volna zde probíhají  
jednorázové akce pro všechny věkové kategorie.

Podporujeme výchovně vzdělávací cíle.

1. Výchova a vzdělávání

Výchovně vzdělávací cíle jsou určeny pro věkovou kategorii dětí od 6 do 15 let.

1.1 Vnímavost

Cíl: Žák má zájem o přírodu a lidi, rozvíjí svůj vztah k přírodě a empatii  
k ostatním osobám, aktivně pečuje o své okolí a mezilidské vztahy.

Výstupy:
	 projevuje aktivní zájem o dění ve svém okolí, pozoruje a všímá si různých 	
	 přírodních zákonitostí

	 má aktivní potřebu být v kontaktu s přírodou, učit se z ní a pečovat o ni
	
	 rozlišuje a pojmenovává své potřeby a emoce, umí s nimi pracovat

	 cítí sounáležitost s ostatními lidmi, uznává jejích potřeby a umí  
	 na ně reagovat

Prostředky:
	 Výuka má směřovat k venkovnímu prostředí - zahrada, nejbližší okolí, 		
	 pořádaní přírodovědné vycházky, pobyt a tvoření v přírodě, spolupráce  
	 se spolky ve městě - včelaři, chovatelé, okrašlovací spolek, uspořádání 		
	 projektových dnů s přírodovědnou tematikou, cílená podpora během 		
	 prázdninových pobytů.



16

1.2 Vztah k místu

Cíl: Žák cítí sounáležitost s místem a oceňuje jeho jedinečnost, je aktivní  
v komunitě, podporuje udržení tradic.

Výstupy:
	 uvědomuje si vzájemnou propojenost s místem i provázanost s okolím
	
	 dokáže konkrétně vyjádřit v čem je místo jedinečné a je schopen  
	 o něm mluvit

	 své nejbližší okol í dobře zná

	 má povědomí o tradicích města, řemeslech

Prostředky:
Vycházky, výlety, cyklo výlety, příměstské tábory, besedy s odborníky, projektové 
dny zaměřené na jednotlivé ekosystémy v okolí našeho města lužní lesy, keře  
a stromy ve městě, návštěvy muzeí, knihoven, výstav a významných institucí  
v okolí, zapojení do soutěže Fextovo území od Labe až po Vltavu, zapojení  
do akce Ukliďme Česko, seznámení s institucemi zabývajícími se ochranou  
přírody. Podpora řemeslné tvorby recyklace, upcyklace.

1.3 Badatelské dovednosti

Cíl: Žák je schopen provádět jednoduchý výzkum, umí zpracovat získané infor-
mace a využít v praxi

Výstupy:
	 klade si otázky, pracuje s nimi

	 dokáže získávat informace ze svého okolí a vyhodnocovat jejich  
	 věrohodnost, vytvořit si vlastní plán výzkumu a postupovat podle něho

	 dokáže shrnout výsledky svého bádání a srozumitelně je prezentovat

	 umí zhodnotit využitelnost získaných informací

Prostředky:
Badatelské metody výuky, jednoduché pokusy a experimenty, setí a sázení  
rostlin, pozorování jejich růstu, péče o ně, pozorování změn v okolní přírodě  
v závislosti na ročním období, práce s odbornými knihami atlasy, přírodovědné 
klíče, určování rostlin, živočichů dle klíčů, pozorování a vyhodnocení vlastních 
badatelských počinů, zjišťování inform ací mezi veřejností pomocí anket.

1.4 Řešení problémů

Cíl: Žák dokáže rozpoznat a aktivně se podílet na řešení sociálních  
a environmentálních problémů.

Výstupy:
	 uvědomuje si propojenost mezi lidmi a přírodou a zdroje vzniku  
	 problémů, kriticky hodnotí dopad lidských aktivit na životní prostředí
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	 rozpozná chování lidí, které je příčinou poškozování přírody, dokáže  
	 identifikovat problém a zhodnotit jeho závažnost z místního  
	 i globálního hlediska

	 dokáže navrhnout plán řešení, které pomáhá životnímu prostředí,  
	 stanovit si cíle, jednotlivé kroky a osoby, se kterými bude na řešení  
	 problému spolupracovat

	 dokáže zhodnotit a prezentovat výsledky své snahy a diskutovat o nich

Prostředky:
Pozorování krajiny ve svém okolí, debaty s OŽP nad aktuálními problémy města, 
snižování odpadů města osvěta veřejnosti, Den Země s tématem, jak snížit  
tvorbu odpadů, účast na akcích podporující kladný vztah k životnímu prostředí.

1.5 Připravenost jednat

Cíl: Žák je schopen zodpovědného chování ke svému okolí a aktivně se podílet 
na péči o něho

Výstupy:
	 uvědomuje si vlastní odpovědnost vůči přírodě

	 ovládá dovednosti pro šetrný pobyt v přírodě

	 využívá základní postupy šetrného nakládání se zdroji a zásady  
	 odpadového hospodářství

	 aktivně se podílí na veřejných akcích s ekologickým zaměřením

	 snaží se být svým jednáním příkladem pro spolužáky i rodinu

Prostředky:
Získávání informací ze svého okolí, výukové programy, filmy s ekologickou  
tematikou, návštěvy ekocenter, záchranných stanic, aktivity eko kroužku,  
zásady šetrného a bezpečného pobytu v přírodě, projektové dny  
s environmentální tematikou, aktivně se zapojuje do akcí a aktivit v okolí

2. Cíle a opatření organizace a provozu školy

2.1 Organizace výuky

Dlouhodobý cíl: Začleníme EVVO do všech oblastí činnosti MDDM

Opatření
	 vytvořit základně výchovně vzdělávací rámec EVVO do všech forem 		
	 zájmového vzdělávání

	 nabídnout minimálně jeden zájmový útvar s přírodovědnou tematikou

	 zapojit účastníky do šetrného přístupu v provozu MDDM třídění  
	 odpadu, šetření energiemi a vodou, šetření s materiálem
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Prostředky
	 realizace přírodovědných a ekologických kroužků

	 začlenění EVVO do táborové činnosti

	 pořádání besed, přednášek a exkurzí pro účastníky i veřejnost,  
	 spolupráce s odborníky

	 realizace výukových programů pro MŠ i ZŠ

	 třídění odpadů v kroužcích, kontrola šetření energiemi, nákup  
	 ekologicky šetrných materiálů a dbát na užitkovost

2.2 Provoz školy

Dlouhodobý cíl MDDM se stane příkladem šetrného přístupu k životnímu  
prostředí

Opatření
	 snížit množství vyprodukovaného odpadu

	 šetřit energiemi voda, e lektřina, plyn (topení)

	 používat ekologicky šetrné čistící prostředky

	 netisknout zbytečně, tisknout oboustranně a papír využívat na další 		
	 činnosti MDDM

Prostředky
	 zamezení přebytečného nakupování materiálu do výtvarných  
	 a řemeslných kroužků, recyklace, využití materiálu od dárců především 		
	 pro výtvarné činnosti

	 instalace kontejnerů pro tříděný odpad

	 1x měsíčně provést kontrolu spotřeby energií a vody, nepřetápění  
	 místností

	 nákup ekologických čistících prostředků

	 1x měsíčně provést kontrolu stavu a spotřeby p apíru v tiskárně  
	 a tonerech

2.3. Materiální, prostorové a technické zázemí

Dlouhodobý cíl EVVO je v organizaci materiálně i prostorově zajištěno.

Opatření
	 připravit učebnu pro přírodovědný a ekologický kroužek
	 vybavit učebnu odbornou literaturou a materiá lem potřebný  
	 pro chod kroužku

	 na zahradě organizace zřídit vzdělávací a informační cedule

Prostředky
	 využití již nashromážděného materiálu, využít vlastní finanční  
	 prostředky pro nákup pomůcek
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	 využití finančních prostředků pro nákup nových pomůcek  
	 z příjmů kroužků

	 svépomocná tvorba informační cedule, oslovení dobrovolníků

2.4 Spolupráce s ostatními organizacemi

Dlouhodobý cíl
Spolupráce s organizacemi a spolky zabývající se EVVO v našem městě

Opatření
	 spolupráce s odborem životního prostředí např. na reali zaci akce  
	 Den země, Ukliďme Česko atd.

	 spolupráce s MŠ a ZŠ našeho města

	 spolupráce se spolky zabývajícími se chovatelstvím, ochranou životního 		
	 prostředí a s odborníky z praxe

Prostředky
	 realizace výukového programu pro MŠ a ZŠ ve spolupráci s ostatními  
	 organizacemi

	 zorganizování besedy, exkurze a projektového dnu s odborníky z praxe

	 kooperativní organizace akcí pro veřejnost

	 výsadba nových stromků na zahradě MDDM ve spolupráci  
	 s Okrašlovacím spolkem a Včelaři

	 uspořádání výstavy drobného zvířectva v rámci a kce Den dětí  
	 na zahradě organizace

2.5 Finanční zajištění

Dlouhodobý cíl
Každý kroužek musí mít dostatek účastníků, aby bylo možné pokrýt výchovně 
vzdělávací potřeby.

Opatření
	 neotvírat kroužek, kde není alespoň 5 účastníků

	 využít prostředků z projektů

Prostředky
	 propagace kroužků, aby byly naplněny v maximální kapacitě
	 využití prostředků z projektu Šablony V. pro konání projektových dnů

2.6. Další vzdělávání zaměstnanců školy

Dlouhodobý cíl
Ekologicky vzdělaný zaměstnanec, který uplatňuje šetrný přístup k životnímu 
prostředí a je příkladem.

Opatření
	 zajistit minimálně jedno proškolení v rámci EVVO za pololetí

	 podpořit další vzdělávání v oblasti EVVO



20

	 nastavit normu šetrného chování v organizaci

Prostředky
	 proškolení všech zaměstnanců v organizaci připrav ené na klíč

	 nabídka seminářů a školení mimo organizaci pro zaměstnance

	 setkání s odborníkem na téma úspor energií

	 exkurze do organizace, kde EVVO již funguje, příklady dobré praxe

3. Pravidla spolupráce koordinátora EVVO s vedením školy

Činnost koordinátora EVVO vychází z Metodického pokynu MŠMT k zajištění 
environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty

Koordinátor EVVO:
	 vytváří ve spolupráci s ostatními pracovníky organizace školní  
	 program EVVO

	 koordinuje realizaci EVVO v organizaci

	 průběžně zvyšuje svou odbornou a metodickou připravenost  
	 pro aktivity koordinátora EVVO

	 poskytuje ostatním pracovníkům organizace konzultace a podporu  
	 v začlenění EVVO do jejich činnosti

	 koordinuje realizaci plánu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků 	
	 v oblasti EVVO

	 iniciuje spolupráci s dalšími partnery v oblasti EVVO

Vedení organizace:
	 podporuje zvyšování odborné úrovně koordinátora a umožnění účasti  
	 na dalších vzdělávacích akcích týkajících se EVVO

	 vytváří pracovní podmínky pro koordinátora EVVO

	 podporuje vzájemnou spolupráci zaměstnanců organizace

	 podporuje vzdělávání pedagogických i nepedagogických pracovníků 		
	 organizace v oblasti EVVO

	 vytváří podmínky pro plánování EVVO a pro realizaci konkrétních aktivit  
	 v rámci chodu organizace a její spolupráci s okolím

	 začleňuj e výsledky plánování EVVO do dokumentů organizace

Začlenění školního programu EVVO do dokumentů školy:
Školní program EVVO se stane součástí dokumentů školy a bude jako příloha 
součástí Školního vzdělávacího programu. Každoročně bude aktualizován roční 
plá n EVVO, na kterém se budou podílet zaměstnanci organizace.



Příloha 1.







mddmcelakovice.cz

Dělej,
co tě baví !

MDDM ČELÁKOVICE,
příspěvková organizace
tel.: +420 326 991 217
Havlíčkova 691, Čelákovice
info@mddmcelakovice.cz

KROUŽKY
2025 - 2026
3D tisk - pokročilí
(11-18 let)

3D tisk - začátečníci
(11-18 let)

Aerobik - DISCO DANCE
(6-12 let) pro radost

Aerobik - DISCO DANCE
(5 -7 let) přípravka  
2x týdně

Aerobik - DISCO DANCE 
(7–10 let) děti - závodní
2x týdně

Aerobik - DISCO DANCE  
(10-14 let) juniorky - závodní
2x týdně

Show dance 
(10–13 let) - začátečníci

Show dance 
(13–15 let) - pokročilí

Street dance KIDS
(8–12 let)

Street dance Junioři
(13–15 let)

Angličtina - pokročilí
(15–99 let) on-line výuka

Atletika s Jardou
(5–15 let)

Atletika s Lukášem 
(5–8 let) - mladší

Atletika s Lukášem
(9–15 let) - starší

Pá 17:00-19:00 
1500 Kč / pololetí

Út 17:00-19:00 
1500 Kč / pololetí

 
 St 14:30-15:30

1 000 Kč / pololetí

Út a Čt
čas bude upřesněn 

1 000 Kč / pololetí
 

Út a Čt
čas bude upřesněn

1 000 Kč / pololetí

Út  a Čt
čas bude upřesněn

1 000 Kč / pololetí

Pá 18:00-19:00
1 000 Kč / pololetí

Pá 19:00-20:00
1 000 Kč / pololetí

Čt 17:30-18:30
1 000 Kč / pololetí

Čt 18:30-19:30
1 000 Kč / pololetí

Út 18:30-20:00
ml. 1 500 Kč / pololetí

dosp. 2 500 Kč / pololetí

Út, Čt 16:00-18:00
300 Kč / pololetí

+ oddílové poplatky

Po, St 15:00-16:00
300 Kč / pololetí

+ oddílové poplatky

Po, St 16:00-17:30
300 Kč / pololetí

+ oddílové poplatky

Badminton I.+II. 
(11–15 let) - pokročilí

Minibadminton I.+ II. (8–10 
let) - začátečníci

In-line mírně pokročilí
(6–15 let)

Fireshow T.E.T.R.I.S.
(15 - 50 let)

Florbal I. + II. - přípravka
(5–8 let)

Plavání I.
(5–15 let) 10 lekcí

Plavání II.
(5–15 let) 10 lekcí

Pohybové hry pro nejmenší
(3–5 let)

Stolní tenis - přípravka
(6–10 let)

Střelecký kroužek
(9–15 let) 

Klub zábavné logiky  
a deskových her
(6–99 let)

Košíkování I.+ II.
(8–15 let) 
7 kurzů

Pletení košíků I.+II.
(18–99 let) 5 kurzů

Út, Čt 15:00-16:30
300 Kč / pololetí

+ oddílové poplatky

Út, Čt 14:00-15:00
300 Kč / pololetí

+ oddílové poplatky

St 15:00-16:00
500 Kč / pololetí

Čt 18.30-20.30
 700 Kč / pololetí

Út, Čt 15:30-16:30
 Pá 14:30-15:30

300 Kč / pololetí
+ oddílové poplatky

Pá 15:15-16:00
1 400 Kč / pololetí

Pá 16:15-17:00
1 400 Kč / pololetí

St 15:30-16:30
600 Kč / pololetí

St, Pá 16:00-17:30
300 Kč / pololetí

+ oddílové poplatky

St, Pá 15:00-17:00
300 Kč / pololetí

+ oddílové poplatky

Pá 14:00-16:00
100 Kč / pololetí

So 10:00-13:15
Ne 10:00-13:15

7 x 150 Kč 

So, Ne 08:45-14:00
250 Kč / kurz 




